
Aprovecha las mejores ofertas hasta el 27 de abril

Primavera  
de ofertas
Saca tus ganas de buen tiempo

Mesa extensible + 6 sillas de jardín Oris

474€
,99

A prueba de 
invitados sorpresa

Exclusivo Leroy Merlin Pruébala en  
tu pared por  

solo 1,99€

Pintura de interior Bruguer Bienestar 4 l.  
Antibacterias. Máxima cubrición  
y lavabilidad. Con conservante antimoho. 
Bote reciclado. PVP/bote: 29,99€ 26,99€. 
Disponibles 30 colores.*

Paredes siempre 
impecables

6€
,75

/l

7€
,50

/l-10%
OFERTA

o
99

4 l. 

ho. 
9€€.

529€-10%
OFERTA



Financiación a la medida de tus necesidades

Mesa, 2 sofás y esquinero con estructura  
de aluminio y madera laminada de eucalipto. 
Sofá: 166 x 83 cm. 500€. Esquinero: 
83 x 83 cm + mesa: 80 x 80 cm. 299€.

719€
Conjunto de porche 
San Diego

En 12 meses sin intereses. 2€/día.  
(59,92€/mes). TIN:0%. TAE: 0%. 
Importe total adeudado: 719€. 
Consulta condiciones en contraportada.

799€
-10%
OFERTA
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Césped artificial

ZANTE
Se vende en rollos 
de 2 x 5 m a 79,90€.

SANTORINI
Se vende en rollos 
de 2 x 5 m a 219€   189€ .

Altura: 
20 mm

Altura: 
35 mm

Aspecto natural: fibras 
en verde y marrón

Mesa-baúl

Cojines  
desenfundables

 7€
,90

/m2

Jardín

Cojines  
desenfundables
Mesas laterales

Con estos precios, 
el buen tiempo se disfruta más

SET DE PORCHE 
NOVARA
Mesa, sofá y 2 sillones 
con estructura 
de resina trenzada. 
Mesa: 57 x 57 cm. 
Sofá: 128 x 62 cm. 
Sillón: 65 x 62 cm. 
(Cojín decorativo 
no incluido).

169€
189€

-11%
OFERTA

18€
,90

/m2

21€
,90

/m2

-13%
OFERTA



Te llevamos tu compra a casa para hacerte la vida más fácil

Suelos de exterior

LAMA DE COMPOSITE CHOCOLATE
De 14,5 x 220 cm. Espesor: 21 mm. PVP/lama: 9,55€. 
Disponible en color antracita.*

BALDOSA DE COMPOSITE TEKA
De 50 x 50 cm. Espesor: 25 mm. 
PVP/baldosa:  13,62€ . Disponible en gris.*

BALDOSA DE PINO TINTADO
De 100 x 100 cm. Espesor: 40 mm. 
PVP/baldosa: a 27,95€  24,99€ .

Se puede pintar  
y es 100% 

reciclable

Cofre integral: 
protege la tela  
y la estructura

259€
349€

-26%
OFERTA

TOLDO NORI COFRE 
De 3 x 2 m. Manual. 
Estructura de aluminio 
blanca y tela acrílica 
beige. Incluye fijación 
a pared. Disponibles 
varias medidas y 
colores. También con 
apertura motorizada.*

Ecológica: 100% 
reciclable

Garantía

3
Años

BOSQUE 
sostenible

 29€
,99

/m2 54€
,49

/m2

SUPER 
PRECIO

Un botón  
y adiós sol

24€
,99

/m2

27€
,95

/m2

-11%
OFERTA

De 4 x 3 m. Motorizado. Con mando 
a distancia. Estructura de aluminio 
blanca y tela acrílica beige. 
Incluye fijación a pared.

349€
Toldo Osaka 
semicofre

En 6 meses sin intereses. 1,94€/día.  
(58,17€/mes). TIN:0%. TAE: 0%. 
Importe total adeudado: 349€. 
Consulta condiciones en contraportada.

439€
-21%
OFERTA

Con semicofre



Si no te atreves, podemos instalarte todo lo que necesites

Reinventa 
los domingos

Ordenación  
exterior

CASETA 
DARWIN
Superficie 
útil: 2,3 m2. 
En resina. 

CASETA DURAMAX SECOND
Superficie útil: 1,91 m². 
En acero. Espesor: 0,33 mm. 
Doble puerta corredera 
y cerradura con candado.

 179€

De 55 x 114 x 143 cm. 
Parrillas de 41,5 x 37 cm. 
Con 3 quemadores de 10,5 kW.

229€

Barbacoa de gas 
Kenton 3B
SUPER PRECIO

ARCÓN DENALI
De 152 x 70 x 73 cm. 
En resina. Capacidad: 
570 l. Disponible 
de 380 l a 149€.*

180,5 cm

122,1 cm
202 cm

205 cm

185 cm
126 cm

Mesas laterales 
abatibles

Refuerzo metálico
Sistema de apertura 
hidráulico para 
evitar portazos

Ventana  
con múltiples 
posibilidades 
de colocación

Jardín

BARBACOA DE CARBÓN 
PHOENIX BETA
De 64 x 108 x 69 cm. 
Parrilla de 54 cm.  
En acero esmaltado.

109€

SUPER 
PRECIO

Los días crecen y, con ofertas así, 
se llenan de planes

 329€
En 6 meses  
sin intereses 1€

,83
/día

(54,83€/mes). TIN: 0%. TAE: 0%. 
Importe total adeudado: 329€. 
Consulta condiciones en contraportada.

205 cm205 cm

Garantía

15
Años

149€
179€

-17%
OFERTA

Tapa con válvula  
de ventilación y  

termómetro integrado
Recogedor de cenizas

Garantía

3
Años



* Consulta precio y disponibilidad en tu tienda y en leroymerlin.es.

Si quieres, te lo llevamos a casa. ¡Pregúntanos! Entrega  
desde 72 h

Potencia: 20 V / 2 Ah. Ancho de corte:  
16 cm. Altura de corte: 2-5 cm. Trabaja  
en pendientes de 25%. Incluye: 130 m  
de cable perimetral y 180 piquetas.

399€
Robot cortacésped 
Landxcape LX797

Recomendado 
para superficies de 

hasta 500 m2

Recomendado 
para superficies de 

hasta 500 m2

En 6 meses sin intereses. 2,22€/día.  
(66,50€/mes). TIN:0%. TAE: 0%. 
Importe total adeudado: 399€. 
Consulta condiciones en contraportada.MANGUERA TECH 25 M  + 5 M GRATIS 

Longitud: 30 m. Diámetro: 
15 mm. Presión máx.: 27 bares. 
Temperatura de uso: de -20 a 60 ºC.  
5 capas.

 29€
,99

PROGRAMADOR DE GRIFO 
GARDENA EASY CONTROL
Con 1 vía. 17 programas 
predefinidos. Temporiza  
3 riegos máximos por día.  

 29€
,99

CUBO EASY BREEZE
De 51 x 56 x 84 cm.  
Capacidad: 50 l. Con 
ruedas independientes  
y resistentes. 

 24€
,99

SUSTRATO 
UNIVERSAL 50 L 
Para cultivo y transplante 
de todo tipo de plantas. 
PVP/l: 0,14€   0,12€ .

5€
,99

/saco

6€
,99

/saco

-14%
OFERTA

KIT SOLAR PORTÁTIL
Para disponer de luz  
sin suministro eléctrico. 
100 lúmenes. Con detector 
crepuscular. IP65.

Antiestrangulamiento
Protección anti-UV
Con grip: mejor agarre

Ponle luz  
a tu caseta

89€
,99

119€

-24%
OFERTA

HIDROLIMPIADORA 
ELÉCTRICA C120.7-6
Potencia: 1.400 W 
/ 120 bares.  
Caudal: 440 l/h.  
Longitud de la  
manguera: 6 m.  
Incluye: pistola, 
lanzas rotativa y 
turbo, y depósito de 
detergente externo.

PLATANERA 
CANARIA
Altura: 50 cm. 
Resistente  
a las heladas. 

9€
,99

11€
,79

-15%
OFERTA

Transmisión 
desmontable 
para acoplar 
accesorios

Bomba de 
aluminio

Bomba de

También 
para cargar 
el móvil

DESBROZADORA  
DE GASOLINA  
AK-CSG430A
Motor de 42,7 c.c. 
Potencia: 1,5 CV. 
Incluye: motosierra, 
recortasetos, cuchilla 
de 3 puntas, cabezal 
de hilo, arnés doble 
y barra de aluminio 
de 26 mm.

 159€

449€
-11%
OFERTA

49€
69€

-29%
OFERTA

También69€



+ de 150.000 productos para comprar online y recibir en casa

* Consulta precio y disponibilidad en tu tienda y en leroymerlin.es.

Jardín

Piscinas

Ocultación: 90%

De 100 x 150 cm. 
PVP/m2: 23,99€  19,99€.

29€
,99

Celosía 
extensible Ciprés

Tratada con 
autoclave: evita 
que se deteriore 

MOSAICO AQUA CELESTE
De 2,5 x 2,5 cm. Espesor: 40 mm. Gresite con soporte 
punto de silicona. Se vende en cajas de 2 m² a 19,98€. 
Disponibles varios acabados y antideslizante.*

 9€
,99

/m2

Garantía

10
Años

BOMBA SIROCCO
Potencia: 1 CV. Caudal máx.:  
13.000 l/h. Incluye prefiltro.  
Disponible de 0,75 y 1,5 CV.*

Silenciosa

Producción 
de cloro 

automática: 
20 g/h

CLORADOR SALINO FACILEO DÚO 
Incluye seguridad ante falta de sal, 
alarma de pH bajo o alto y función 
supercloración. 

Hasta  
100 m3

Hasta  
50 m3

189€

SUPER 
PRECIO

MIMBRE ARTIFICIAL LOP
De 1 x 3 m. PVP/m: 12€.  
Disponible de 
1,5 y 2 m de alto 
y en varios colores.*

 35€
,99

Si lo equipas mejor, 
lo disfrutas más

Todo queda 
en tu jardín

(62,42€/mes). TIN: 0%. TAE: 0%. 
Importe total adeudado: 749€. 
Consulta condiciones en contraportada.

En 12 meses  
sin intereses 2€

,08
/día

SUPER 
PRECIO

749€

Bueno para 
tu piel y para 

tus ojos

VALLA MUSTANG
De 180 x 100 cm. PVP/m: 13,33€   11,11€ .  
Disponible puerta de paso a 29,95€.*

Garantía

3
Años

BOSQUE 
sostenible

35€
,99-17%

OFERTA

19€
,99

23€
,99

-17%
OFERTA



o si lo prefieres, elige Click&Collect y recoge gratis en tu tienda

Iluminación de red

Iluminación solar

34€
,99

38€
,99

-10%
OFERTA

APLIQUE 
HOLANDA 
De 11,8 x 21,2 x 10,1 cm.  
En aluminio. IP44. 
(Bombilla E27 
no incluida). Disponible 
sobremuro 
a 69,99€  64,99€   
y columna a  
99,99€  89,99€ .*

Con sensor  
de movimiento
Intensidad de la luz 
variable de 10 a 300 
lúmenes

Dos modos  
de montaje:  

foco o baliza

Con sensor de 
movimiento 
y oscuridad

Intensidad de 
la luz variable 

de 60 a 600 
lúmenes

4 modos de funcionamiento 
Iluminación hasta 
800 lúmenes
Modo fijo o con detector 
de movimiento

29€
,99

34€
,99

-14%
OFERTA

APLIQUE LED QUITO 
De 18 cm de diámetro.  
En aluminio. Potencia: 16 W. 
1.600 lúmenes. IP54. Disponible  
con sensor a 39,99€  34,99€   
y de 24 cm con 2.700 lúmenes  
a 49,99€   44,99€ . También, 
sobremuro a 49,99€   44,99€ . 
Disponible también de 24 cm  
con 23 W y 2.700 lúmenes.*

Garantía

5
Años

A +
Luz neutra 
4.000 K

SOBREMURO SOLAR 
PAQUITA
De 30 x 41,5 cm. 
En plástico. 1.200 
lúmenes. IP65. Disponible 
aplique de 600 lúmenes 
a 74,99€ y farola de 1.200 
lúmenes a 249€.*

 74€
,99

Luz neutra 
4.000 K

GUIRNALDA SOLAR 
LED DANA
De 4,8 m. 10 bombillas. 
IP44.

Luz amarilla 
2.900 K

 10€
,99

/pack

Luz blanca 
6.000 K

De 20,2 x 9,5 x 7,9 cm. 
En plástico. 800 lúmenes. IP65.

29€
,95

Aplique solar 
led Eon

m.

ble 

1

2

3

¿O estás abierto a
sugerencias? Seguro
que entre los dos damos
con la mejor solución
para tu terraza o jardín.

¿Buscas
una iluminación
en concreto?

Sol también  
para la noche

ANTORCHA SOLAR FIRE: 
1  APLIQUE 2  SOBREMURO
3  BALIZA

De 12 x 79 cm. En plástico. 
35 lúmenes. IP65. Con 3 
posiciones: luz fija, luz llama 
o degradado. Posibilidad  
de carga solar o por USB.

Luz amarilla 
1.700 K

Aplique, 
sobremuro  

y baliza
3     1X

usos

34€
,99-14%

OFERTA

Luz blanca 
6.000 K

FOCO/BALIZA SOLAR LED ACRUX
De 9,5 x 14,7 x 18 cm. En plástico. 
300 lúmenes. IP55. Disponible modelo 
Dúo de 17,5 x 14,7 x 18 cm. 600 lúmenes. 
IP54 a 39,99€   34,99€ .

19€
,99

SUPER 
PRECIO

17€
,99

19€
,99

-10%
OFERTA



+ de 150.000 productos para comprar online y recibir en casa

Tratamiento para materiales

ESMALTE AL AGUA 
ANTIOXIDANTE OXIRON 
FORJA 750 ML
Sin imprimación. 
Rendimiento: 8-12 m²/l. 
PVP/l: 22,60€.  
Disponibles 4 colores.*

 16€
,95

/bote

HIDROFUGANTE 
XYLAZEL  
TECA 750 ML    
Satinado. Para madera. 
Repele el agua.  
PVP/l: 23,99€.

 17€
,99

/bote

FONDO WB  
XYLAZEL 750 ML  
Insecticida y fungicida para 
madera de interior y exterior. 
Al agua. Rendimiento: 5 m2/l.  
PVP/l: 17,32€.  
Disponible de 2,5 l.*

 12€
,99

/bote

ACEITE PARA TECA 
XYLAZEL 750 ML  
Incoloro. Protege  
de manchas y polvo. 
Resistente al agua  
y los rayos UV.  
PVP/l: 14,65€. 

 10€
,99

/bote

Preparación  
de superficies

PLASTE CUBREGOTELÉ 
EN POLVO 15 KG
Nivela, cubre y alisa. 
PVP/kg: 0,60€.

Fachada

REVESTIMIENTO PARA 
FACHADAS CLIMA 
EXTREMO BLANCO 4 L
Mate. Monocapa. Hasta 
15 años de duración. 
Rendimiento: 7 m2/l. 
PVP/bote: 29,95€   26,95€ .
Disponible de 15 l.*

IMPRIMACIÓN 
FIJADORA 
PARA FACHADAS 
BLANCA 4 L
No desprende olores.
Rendimiento: 7 m2/l.  
PVP/bote: 11,25€   10€ . 
Disponible de 15 l.*

2€
,50

/l

2€
,81

/l

-11%
OFERTA

Fácil 
de lijar

PLASTE PARA ALISAR  
EN POLVO 15 KG
Cubre y alisa.  
PVP/kg: 0,60€.

 8€
,99

/saco 8€
,99

/saco

Hasta 15 años de protección
Gran adherencia, 

flexibilidad y resistencia 
a los golpes

Hasta 10 años 
de protección

Extrema resistencia  
a los rayos UV

PINTURA NEVADA DÚO 
GRAPHENSTONE 
BLANCA 15 L
Para interior y exterior. 
Mate. Ecológica.
Ultralavable. 
Rendimiento: 14 m2/l. 
PVP/bote: 42,99€  38,65€ .

2€
,58

/l

2€
,87

/l

-10%
OFERTA

IMPRIMACIÓN%%%%%

Pintura

REVESTIMIENTO PARA 
FACHADAS BLANCO 15 L
Mate. Monocapa.
Autolimpiable con la lluvia. 
Resistente a la intemperie. 
Hasta 12 años de duración. 
Rendimiento: 8 m2/l. 
PVP/bote: 69,95€  62,95€ .

Mate. Buena cubrición. 
Rendimiento: 12 m²/l. PVP/bote: 40,99€. 
Disponibles 6 colores.*

2€
,73

/l

Pintura para 
fachadas 15 l
SUPER PRECIO

Alta resistencia  
a la intemperie
Hasta 8 años  
de duración
Etiqueta ecológica  
europea

Tecnología  
de grafeno
Máxima 
resistencia, 
buena 
cubrición

Todo el color de la primavera  
por mucho menos

4€
,20

/l

4€
,66

/l

-10%
OFERTA

6€
,74

/l

7€
,49

/l

-10%
OFERTA

La buena pintura no  
solo está en el museo

%%%
TATA

%
AA

a 
l

PINTURA NEVADA DÚO 
GRAPHENSTONE
BLANCA 15 L

%
OFERRTATATA

cnología 
grafeno

áxima 
sistencia, 
ena 
brición

OFOFO ER

%%%

ESM
ANT
FORJ
Sin im

nd
P/
pp

. 

flexa 
V

S
Ren
PVP
DisDis



* Consulta precio y disponibilidad en tu tienda y en leroymerlin.es.

o si lo prefieres, elige Click&Collect y recoge gratis en tu tienda

CERA TRANSPARENTE 
400 ML
Acabado decorativo  
y suave al tacto.  
PVP/l: 32,48€. 
Disponible en blanco  
y varios acabados.*

Decoración de muebles Esmalte

PINTURA SALONES  
Y HABITACIONES FOSSIL 3 4 L
Mate. Rendimiento: 11 m2/l. PVP/bote: 
20,99€. Disponibles 73 colores.* 

 5€
,25

/l

PINTURA 3 ACCIÓN TITANLUX GRIS LUNA 4 L 
Mate. Monocapa. Ultralavable. Ecológica. 
Rendimiento: 10 m2/l. PVP/bote: 26,99€. 
Disponibles 25 colores.*

 6€
,75

/l
PINTURA AMPLITUDE BRUGUER BLANCA 10 L
Mate. Monocapa. Alto poder cubriente.  
Rendimiento: 12 m2/l. PVP/bote: 
53,99€  47,99€ .Disponible de 4 l.*

Interior

PINTURA SIGNATURE WHITE 4 L
Mate. Monocapa. Rendimiento:  
12 m2/l. PVP/bote: 24,99€  21,99€ . 
Disponibles 24 colores.*

5€
,50

/l

6€
,25

/l

-12%
OFERTA

PINTURA PARA MUEBLES BLANCA ALGODÓN 
SATINADA 125 ML 
Rendimiento: 10 m2/l. PVP/bote: 6,99€.  
PVP/l: 55,92€. Disponibles 3 colores.*

PINTURA PARA MUEBLES EFECTO TIZA 750 ML
Ultramate. Acabado vintage. Sin imprimación. 
Rendimiento: 12 m2/l. PVP/l: 17,32€.

 12€
,99

/bote

2€
,40

/l

Pintura paredes 
y techos blanca 15 l

Mate. Lavable y transpirable. 
Buena cubrición. Rendimiento: 
8-10 m2/l. PVP/bote: 35,99€.

Etiqueta ecológica  
europea
Puedes pintar  
hasta 180 m2

Bote reciclado

1€
,62

/l

1€
,80

/l

-10%
OFERTA

4€
,80

/l

5€
,40

/l

-11%
OFERTA

PINTURA NEVADA ONE 
GRAPHENSTONE BLANCA 15 L
Mate. Ecológica. Flexible, 
no se cuartea. Rendimiento: 14 m2/l. 
PVP/bote: 26,99€  24,29€ .

Tecnología  
de grafeno

Bote 
reciclado

Bote 
reciclado

Bote 
reciclado

DE INTERIOR 
BLANCA 750 ML
Al agua. Mate. 
Monocapa. 
Rendimiento: 
12 m2/l. PVP/l: 
13,32€   11,98€ .

%
ERTA

ología 
afeno

8€
,99

/bote

9€
,99

/bote

-10%
OFERTA

PINTURA PARA MUEBLES ORO EFECTO 
METALIZADO 125 ML 
Rendimiento: 10 m2/l. PVP/bote: 7,99€.  
PVP/l: 63,92€. Disponibles 2 colores.*

PINTURA PARA MUEBLES BLANCA HIELO 
BRILLANTE 125 ML 
Rendimiento: 10 m2/l. PVP/bote: 6,99€.  
PVP/l: 52,92€. Disponibles 2 colores.*

 12€
,99

/bote



Financiación a la medida de tus necesidades

Suelos y paredes

Revestimientos

SUELO DAINTREE 
Para uso intenso. Espesor: 2 mm y 0,3 mm de capa 
de uso. De 15,24 x 91,44 cm. Acabado tipo madera. 
Se vende en paquetes de 2,23 m2 
a 28,97€    22,28€ .

Garantía

10
Años

Garantía

25
Años

SUELO HARMONY GRANADA 
Para uso muy intenso. Espesor: 4,5 mm  
y 0,55 mm de capa de uso. De 19,05 x 121,1 cm. 
Acabado tipo madera. Se vende en paquetes 
de 1,61 m2 a 40,23€    32,18€ .

Cerámicos

SUELO CASABLANCA
De 60 x 120 cm. Porcelánico de 1ª calidad.  
Acabado tipo mármol. Se vende  
en cajas de 1,44 m2 a 24,47€    21,59€ .

SUELO TAIGA TAUPE
De 23,3 x 68,1 cm. Porcelánico de 1ª calidad. Acabado 
tipo madera texturada. Se vende en cajas de 1,27 m² 
a 12,69€. Disponible en antideslizante para exterior.*

 9€
,99

/m2

Vinílicos

Instalación 
adhesiva

Válido para 
todas las 
estancias

SUELO LAMINADO DUDUZA
Uso muy intenso. Espesor: 
8 mm. De 19,3 x 129,1 cm. 
Se vende en paquetes 
de 1,99 m2 a 19,88€   17,89€ .

Garantía

30
Años

Novedad

Instalación 
en clic

Uso muy intenso. Espesor: 12 mm. 
De 19,8 x 129 cm. Se vende en 
paquetes de 1,5 m2 a 16,48€.

10€
,99

/m2

Suelo laminado 
Vitoria 

Garantía

30
Años

SUPER PRECIO

Tu casa será otra.  
Tu presupuesto, también

Antirrayado 
Válido incluso para 
cocinas y comercios

Antirrayado 
Válido incluso 
para cocinas 
y comercios

Bonito 
hasta en  
el precio

 17€
,99

/m2

8€
,99

/m2

9€
,99

/m2

-10%
OFERTA

14€
,99

/m2

16€
,99

/m2

-11%
OFERTA

9€
,99

/m2

12€
,99

/m2

-23%
OFERTA

19€
,99

/m2

24€
,99

/m2

-20%
OFERTA

14€
,99

/m2

16€
,99

/m2

-12%
OFERTA

REVESTIMIENTO 
DE PVC BALI NATURAL
De 16,7 x 120 cm. 
Espesor: 6 mm. 
Se vende en paquetes 
de 3,6 m2 a 61,16€    53,96€ . 
Disponible en blanco y azul.* 

REVESTIMIENTO 
CERÁMICO PEAK GREY
De 17 x 52 cm. Porcelánico de 1ª calidad. 
Se vende en cajas de 0,89 m2 a 16,01€. 



Te llevamos tu compra a casa para hacerte la vida más fácils fácil
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CAJONERA ABIERTA  
EN KIT 4 CAJONES
De 50 x 61,4 x 44,2 cm. 
En roble. Disponible en blanco.*

ZAPATERO TUC 12 PARES
De 76 x 50 x 22 cm.  
En melamina de color 
roble-cambrian. 

DESPENSERO ALTO
De 79 x 180 x 42 cm. 
Con 3 baldas y separador vertical. 
Disponible de 40 x 180 x 42 cm, 
una puerta, a 54,99€    49,29€  
y de 60 x 180 x 42 cm, 2 puertas, 
a 74,99€    64,99€ .*

De 65 x 180 x 42 cm. 
Con 3 baldas y cierre para candado. 
Disponible con escobero 
a 79,99€ 69,99€ y de 
89 x 180 x 42 cm a 99,99€ 84,99€.*

69€
,99

Armario de resina 
alto Modulize

Fácil montaje
sin necesidad
de herramientas

300 kg*
*Por balda

Armarios

ARMARIO MODULAR TUC
De 81 x 180 x 52 cm. En melamina  
de color roble-cambrian.  
Con 1 balda, 1 barra y 2 cajones.

Tener todo en su sitio  
ahora cuesta menos

Tú modulas, tú eliges

La solución modular  
de organización perfecta

Descubre lo último en soluciones  
de almacenamiento en leroymerlin.es

Novedad

79€
,99-13%

OFERTA

ESTANTERÍA METÁLICA EN KIT
De 120 x 196 x 50 cm. Con 5 baldas de 
madera aglomerada de 8 mm de espesor. 
Disponible de 100 x 196 x 50 cm 
a 49,99€    44,99€ . También disponible 
de 150 x 190 x 50 cm, 4 baldas, 
a 74,99€    64,99€ .*

49€
,99

59€
,99

-10%
OFERTA

25€
,99

28€
,99

-10%
OFERTA

69€
,99

79€
,99

-13%
OFERTA

71€
,99

80€
,99

-11%
OFERTA

*Por balda

30 kg*

36€
,99

41€
,99

-12%
OFERTA



+ de 150.000 productos para comprar online y recibir en casa

* Consulta precio y disponibilidad en tu tienda y en leroymerlin.es.

PUERTA INTERIOR BERNA ROBLE MIEL
De 72,5 x 203 cm. 
Sintética efecto madera. 
(No incluye moldura ni manilla).

Garantía

15
Años

PUERTA BLINDADA LISA SAPELLY/BLANCA
De 90 x 203 cm. Acabado en chapa 
barnizada por el exterior 
y lacada blanca el interior.

Incluye 
mirilla, 
pomo y 
manilla

Sin elementos 
visibles desde 

el exterior

Ideal para instalación  
en alquileres vacacionales

CERRADURA INVISIBLE REMOCK LOCKEY RLP
Se puede instalar en cualquier puerta y ventana.  
Apertura y cierre con mando. Incluye 4 mandos. Distancia 
efectiva máx.: 5 m. Disponible en dorado y blanco.*

Garantía

3
Años

185€
220€

-16%
OFERTA

CERRADURA 
INTELIGENTE NUKI 
Abre tu casa 
sin llave a través 
del smartphone.  

249€
299€

-17%
OFERTA
Novedad

PUERTA INTERIOR LUCERNA BLANCA
De 72,5 x 203 cm. Lacada. 
(No incluye moldura ni manilla). 
Disponible vidriera a 279€  249€  
y corredera a 129€  109€ .*

Garantía

15
Años

De 82,5 x 205,5 cm. 
Disponible en roble viejo.*

319€

Puerta 
metálica 
Provenzal

En 6 meses sin intereses. 1,77€/día.  
(Cuota mensual 53,17€). TIN:0%. TAE: 0%. 
Importe total adeudado: 319€. 
Consulta condiciones en contraportada.

SUPER PRECIO

Resistente a la 
intemperie

Incluye mirilla,  
pomo, manilla 
y cortavientos

ROSETA LUCERNA
En zamak. Nivel 
de resistencia y 

uso medio. 
13,79€.

ROSETA LISBOA
De 5,2 x 5,2 x 6 cm.  
En níquel satinado. 

14,95€.

Un buen 
comienzo

Puertas, seguridad

Kit seguridad

Control de 
temperatura, 
presión y 
humedad
Incluye mando 
a distancia

119€
139€

-14%
OFERTA

109€
129€

-16%
OFERTA

299€
349€

-14%
OFERTA



o si lo prefieres, elige Click&Collect y recoge gratis en tu tienda

Seguridad  
prémium

Vidrio con gas argón y warm edge
Con rotura de puente térmico

Hoja oculta: deja pasar más luz

CILINDRO TK100 
EUROPEO
De 30 x 30 mm. 
En latón. 
Disponibles 
varios acabados  
y medidas.* 

82€
,99

97€
,99

-15%
OFERTA

ESTOR ENROLLABLE 
MESH
De 120 x 250 cm. 
En blanco. Disponibles 
varios colores  
y medidas.*

24€
,99

28€
,95

-14%
OFERTA

VENTANA DE ALUMINIO 
OSCILOBATIENTE
De 100 x 119 cm. Dos hojas. 
Vidrio 4/16/4 bajo emisivo 
con perfil de 70 mm 
y 5 cámaras interiores. 
Con persiana de lamas 
de aluminio. Disponibles 
varias medidas.* 

en todas 
las ventanas 

Velux®70€

Traslúcido

Que pasen  
las mejores ofertas

Promoción no acumulable a otras existentes ni a los modelos Lucera 
ni a las ventanas de cubierta plana. Consulta condiciones en tu tienda.

349€
389€

-10%
OFERTA

(58,17€/mes). TIN: 0%. TAE: 0%. 
Importe total adeudado: 349€. 
Consulta condiciones en contraportada.

En 6 meses  
sin intereses 1€

,94
/día

y ventanas

KIT VIDEOPORTERO
Pantalla táctil 
de 7”. Pulsación 
rápida para 
apertura de puerta 
y activación 
de luz exterior. 
Posibilidad 
de control 
mediante app.

Novedad

SISTEMA DE 
ALARMA + CÁMARA 
ENERGEEKS AW
Alarma wifi con 
control desde 
smartphone y mando 
a distancia. Cámara 
HD con visión 
nocturna y sirena 
de 70 dB máx. 
Incluye: detector de 
movimiento, apertura 
de puertas y ventanas 
y sensor de humedad.

Novedad

VENTANA DE PVC 
OSCILOBATIENTE
De 120 x 115 cm. 
Dos hojas. Vidrio 4/16/4 
con perfil de 58 mm. 
Con persiana de lamas 
de PVC. Disponibles 
varias medidas.*

Garantía

5
Años

169€
189€

-11%
OFERTA

118€
,99

139€
,99

-15%
OFERTA

CORTINA CON  
OLLAOS LIS  
AMARILLO
De 140 x 270 cm. 
Disponible en  
azul y rosa.*

 42€
,99

Novedad

COJÍN FLECO 
MONZA AMARILLO
De 60 x 40 cm. 
Disponible  
en azul y rosa.*

 17€
,99

/ud

Novedad

29€
,99

35€
,99

-17%
OFERTA

KIT DE BARRA 
EXTENSIBLE 
DE CORTINA LISBOA
En acero. Acabado 
cromo mate. 
De 160-300 cm. 
Diámetro: 25-28 mm. 
Disponibles acabados 
en bronce y negro.*

TA

Nueva colección 
tejido orgánico

324€
360€

-10%
OFERTA



Si no te atreves, podemos instalarte todo lo que necesites
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Cocinas

APLIQUE LED LETO
De 12,7 x 15 cm.  
Potencia: 10 W. 450 lúmenes. 
Luz cálida 3.000 K. 
Disponible en blanco.*

HORNO MULTIFUNCIÓN 
AKP 785 IX
De 59,5 x 59,5 x 55 cm. 
Capacidad: 65 l. 
8 funciones.

PLACA DE INDUCCIÓN 
ACM 630
De 58 x 51 cm. 3 zonas 
de cocción. Sistema 
de apagado automático 
y seguridad infantil.

en todas las puertas 
de cocina de la 

serie Delinia

15%

Promoción no acumulable a otras existentes. 
Consulta condiciones en tienda.

Sistema de puerta 
fría para evitar 

accidentes

A

ENCIMERA HAYA NATURAL
De 240 x 63,5 cm. 
Espesor: 2,8 cm.  
En aglomerado.

 39€
,99

A+

299€

SUPER 
PRECIO

289€

SUPER 
PRECIO

Color e 
intensidad 
de la luz 
regulables

A+

PANEL LED GDANSK 
RECTANGULAR
De 29,5 x 59,5 cm.  
Potencia: 23 W. 
2.900 lúmenes.

da
d

en
 tu

 t

Mando a 
distancia 

incluido

Sácale todo el provecho
sin que lo note tu bolsillo

Función Booster: 
calentamiento 

rápido e intenso

¡Así da  
gusto!

DOWNLIGHT LED VELIO
De 22 cm. Potencia: 18 W. 
2.000 lúmenes. Color de la luz 
regulable. Disponible 
de 30 cm y 28 W a 39,99€.*

Garantía

5
Años

19€
,99

24€
,99

-20%
OFERTA

39€
,99

44€
,99

-11%
OFERTA

Instalación 
empotrada 

o de superficie
Ajustable a huecos 

de 5 a 21 cm

Disponible 
embellecedor 

imantado  
en níquel*

 24€
,99



Si quieres, te lo llevamos a casa. ¡Pregúntanos! 

Climatización

VENTILADOR DE TECHO ALISEO
De 62,7 cm. Led integrado. 4200 lúmenes. 
Color e intensidad de la luz regulables. 
5 velocidades. Para estancias medianas.
Manejable con mando y con app. 
Función invierno/verano.

Motor DC:  
ultrasilencioso  
y bajo consumo
Incluye mando  
a distancia

VENTILADOR DE TECHO NASHI 
De 91 cm. Led integrado de 22 W. 
2.000 lúmenes. Color e intensidad de la luz 
regulables. 5 velocidades. Para estancias 
medianas. Función invierno/verano.

A+

Motor DC:  
ultrasilencioso  
y bajo consumo
Incluye mando  
a distancia

A++

Motor DC:  
ultrasilencioso  
y bajo consumo
Incluye mando  
a distancia

Muy silencioso, 
ideal para 

dormitorios

Control wifi desde  
el smartphone

Flujo 3D: difusión 
más confortable 
y eficiente del aire
Silencioso

Nuevos aires para tu casa
por menos de lo que piensas

A++

Garantía

5
Años

De 73 x 29 x 19 cm. 2.200 frigorías y 2.500 
kilocalorías. Para estancias de hasta 20 m2.  
Filtro de alta densidad. Control wifi opcional. 
Nivel sonoro: 21 dB. 

359€
Aire acondicionado 
1x1 Silver

En 6 meses sin intereses. 2,19€/día.  
(Cuota mensual 65,83€). TIN:0%. TAE: 0%. 
Importe total adeudado: 359€. 
Consulta condiciones en contraportada.

399€
-10%
OFERTA

219€
249€

-12%
OFERTA

99€
119€

-17%
OFERTA

A++/A++

Garantía

4
Años

AIRE ACONDICIONADO 1X1 PREMIUM SRK35ZS-W
De 87 x 29 x 23 cm. 3.000 frigorías y 3.440 kilocalorías. 
Para estancias de hasta 30 m2. Nivel sonoro: 19 dB. 

859€
959€

-10%
OFERTA

(71,58€/mes). TIN: 0%. TAE: 0%. 
Importe total adeudado: 859€. 
Consulta condiciones 
en contraportada.

En 6 meses  
sin intereses

2€
,39

/día

A++/A
Garantía

5
Años

AIRE ACONDICIONADO POR CONDUCTO AD71S2SM
De 25 x 70 x 110 cm. 6.000 frigorías y 6.400 kilocalorías. 
Para estancias de hasta 60 m2. Nivel sonoro: 32 dB. 
Incluye bomba de condensados.

1.199€
1.349€

-11%
OFERTA

(99,92€/mes). TIN: 0%. TAE: 0%. 
Importe total adeudado: 1.199€. 
Consulta condiciones 
en contraportada.

En 12 meses  
sin intereses

3€
,33

/día

VENTILADOR DE TECHO CRIXUS WIFI
De 142 cm. Led integrado. 2.000 
lúmenes. Color de la luz regulable.  
6 velocidades. Manejable con mando, 
app y wifi. Función invierno/verano.

239€
269€

-11%
OFERTA

ROLLO MULTICAPA
De 25 m. Diámetro exterior: 

16 mm. Diámetro interior: 
12 mm. PVP/m: 0,66€. 

 16€
,49

pp

x2
80 L

Doble tanque  
con 2 resistencias 
independientes: 
permiten doble 
velocidad en la 
producción de 
agua caliente

TERMO ELÉCTRICO EQ3 
DOBLE TANQUE 80 L
De 49 x 109 x 31 cm. Capacidad: 65 l 
(y producción: 80 l). Potencia: 1.500 W.

 209€



+ de 150.000 productos para comprar online y recibir en casa

Tapa con caída 
amortiguada

De 37 x 78 x 59,5 cm.  
Salida dual. Doble  
descarga de 3 y 6 litros.

159€
Pack WC 
Compacta

179€-11%
OFERTA

* Consulta precio y disponibilidad en tu tienda y en leroymerlin.es.

Ducha

CONJUNTO DE 
DUCHA LUKA 2
Rociador  
de 25 x 25 cm. 
Barra extensible  
de 98-120 cm. 
Grifería monomando. 
Disponible en 
termostático  
y sin grifo.*

 159€

Garantía

5
Años

Extraplano
Antideslizante

PLATO DE DUCHA PIETTRA
De 120 x 70 cm. En piedra.  
Disponible de 140 x 70 cm a 349€   309€   
y de 160 x 70 cm a 399€   359€ .

Garantía

20
Años

269€
299€

-10%
OFERTA

Apertura 
central en 
agua fría

Baños Renuévate 
con las mejores ofertas

Antivaho sin 
necesidad de 
electricidad

ESPEJO  
STEAMLESS SILVER
De 60 x 80 cm.  
Se puede colocar  
en horizontal 
o en vertical.

GRIFO DE  
LAVABO PURE 
Disponible serie 
completa.* 

69€
,99

79€
,99

-13%
OFERTA

Garantía

5
Años

CONJUNTO D
DUCHA LUKA
Rociador
de 25 25 cm

€

Garantía

5
Años

Tratamiento 
antical: fácil 

limpieza

Toallero 
barra incluido

PANEL DE DUCHA LEGACY 
De 100 x 200 cm. 1 hoja. 
Vidrio de 8 mm de espesor.

269€
299€

-10%
OFERTA

MUEBLE MADRID + LAVABO MAX 
De 80 x 45 cm. Disponibles varios acabados.*  
Lavabo Max de 81 cm. En porcelana. 39€.
ESPEJO MADRID De 80 x 80 cm. 31,99€.  
(Grifo no incluido).

189€
209€

-10%
OFERTA

AHORRO 
de agua

44€
,99

/m2

SUPER 
PRECIO



o si lo prefieres, elige Click&Collect y recoge gratis en tu tienda

Elige la cerámica que 
más te guste de las que 

te enseñamos

Más comodidad  
y seguridad

Disponible mampara y plato de 120 y 140 cm. Consulta precio con tu vendedor.

desde

CAMBIA 
TU BAÑERA 
POR UNA DUCHA

Cuota mensual: 84,99€. TIN: 0%. TAE: 0%. 
Importe total adeudado: 1.019,90€. Consulta 
condiciones de financiación en la contraportada.

Págalo cómodamente
en 12 meses 
sin intereses 2€

,83
/día

 

Y si quieres, 
nos encargamos 
de tu reforma
+ info en tu tienda o en leroymerlin.es

¿Qué incluye este proyecto?

Conjunto de ducha con grifo 
termostático Tayrona 229€

 Mampara de ducha frontal corredera 
Remix cromo 160 x 195 cm 299€

 Revestimiento Mediterráneo blanco 
20 x 60 cm (9,71€/m2 x 9 m2) 87€

 Plato de ducha Legacy blanco 
160 x 70 cm 299€

Transporte + Servicio de subida 105,90€

Garantía

5
Años

Garantía

5
Años

Garantía

10
Años

ELIGE TU CERÁMICA

1 2 3

4 5 6

1  MYSTONE BLANCO 31,6 x 60 cm. 2  BLUE SAFARY GREY 33,5 x 55 cm. 
3  FROSTY BLANCO BRILLO 30 x 60 cm. 4  MEDITERRÁNEO BLANCO 

20 x 60 cm. 5  MEDITERRÁNEO SURF AZUL 20 x 60 cm.
6  ASPEN 33,5 x 55 cm.

1.019€
,90



+ de 150.000 productos para comprar online y recibir en casa

Ideal para mortero, 
cola y pintura

Doble aislamiento como 
medida de protección 

y control de seguridad 
constante

MEZCLADOR ELÉCTRICO
Potencia: 1.400 W. 750 r.p.m.  
2 velocidades. Incluye: varilla 
de 140 mm de diámetro, 
doble asa y cable de 3 m. 

65€
,99

74€
,99

-12%
OFERTA

Herramientas

COMPRESOR 
HYAC50-2S  
Motor de 2 CV. 
Capacidad del 
depósito: 50 l. Para 
funciones de inflado, 
soplado, grapado, 
cincelado, lijado 
y diversos trabajos 
de pintura.

 179€

84€
,99

94€
,99

-11%
OFERTA

TALLER MÓVIL 
MODULAR Y CAJA DE 
HERRAMIENTAS 2 EN 1
De 56 x 38 x 76 cm. 
Capacidad: 125 l.

2 puertos USB
Conexión: 12 V

Silencioso y 
compacto

Fácil de transportar

Silencioso y

GENERADOR 
INVERTER DT9I
De 24,2 x 45,1 x 12 cm.  
Monofásico de 750 W 
de potencia continua. 
Motor de gasolina de 
2 tiempos. Capacidad 
del depósito: 2,2 l. 
Peso: 12 kg. Sistema 
de arranque manual. 

254€
299€

-15%
OFERTA

MALETÍN DE HERRAMIENTAS
De 108 piezas. Incluye: 
destornilladores, puntas 
de atornillado, carraca, 
cinta métrica, alicates…

Herramientas en acero 
cromo-vanadio: proporciona 
dureza y resistencia

ASPIRADOR SECO-
HÚMEDO 20L
Potencia: 1.400 W.
Capacidad del 
depósito: 20 l. Para 
sólidos y líquidos.
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El bricolaje, más  
a tu alcance que nunca

Toda la energía 
que necesitas

Batería  
compatible  

con múltiples 
herramientas  

de bricolaje  
y jardinería

Para interior 
y exterior

Función 
soplador

Incorpora 
accesorios

Novedad

54€
,99

64€
,99

-15%
OFERTACon luz led 

Potencia: 20 V. Selector de par 
de apriete. Batería de 2,5 Ah 
y cargador. Portabrocas extraíble. 

89€
,99

Taladro 
atornillador 
sin cable 20 V

TURBINA WAGNER 
W690FLEXIO + 
PROLONGADOR 
30 CM
Potencia: 630 W. 
Rendimiento: 
15 m2/6 min. 
Para superficies 
irregulares.

59€
,99

69€
,95

-14%
OFERTA

Silencioso

169€

SUPER 
PRECIO



o si lo prefieres, elige Click&Collect y recoge gratis en tu tienda

Descubre nuestra  
nueva colección  

de canalones
En tu tienda y en leroymerlin.es

Materiales Nivel profesional  
a un precio de “andar por casa”

Multiposición

MASILLA 
INYECTABLE 
CREAM 100 
SALCHICHÓN 
600 ML 
Rendimiento:  
3 m²/l.  
Disponible de 
300 ml a 14,99€.

LÁMINA ASFÁLTICA 
ELASTOMÉRICA  
SBS 4 KG
De 1 x 8 m. Espesor:  
30 mm. Granulado  
rojo. Se vende en  
rollos de 8 m² a 
 29,95€   26,95€ .  
Disponible  
en negro y gris.*

HORMIGONERA 
ELÉCTRICA HORMIX 
Potencia: 700 W.  
Velocidad: 25 r.p.m.  
Capacidad de 
mezclado: 100 l.  

Plegable

Armadura combinada 
de fibra de vidrio 

y poliéster reforzado

Evita 
humedades 
en paredes  
y muros

Multiposición

29,95€
Disponib
en negro

n

125€
139€

-10%
OFERTA

157€
,50

175€

-10%
OFERTA

En polvo blanco. 
PVP/kg: 0,44€.

10€
,99

Mortero cola 
flexible 25 kg

Válido  
para piscinas  
y piezas de  gran 
formato

Apto para 
múltiples 
superficies

Aislamiento 
térmico 
y acústico

Metal con 
espuma de 
poliuretano 

s 
 

Novedad

ESCALERA 
TELESCÓPICA ART
Altura máx.: 5,7 m. 
En aluminio. 
Con 5 + 5 peldaños. 
Soporta hasta 150 kg.

PANEL SÁNDWICH 
ROJO/BLANCO
De 1 x 2,5 mm. 
Espesor: 30 mm.  
Se vende en  
placas de 2,5 m2  
a 49,48€   42,48€ . 
Disponibles  
varias medidas.*

PLACA CREOL 
TERRACOTA
De 1,17 x 1,84 m. 
Compuesto 
sintético.  
Se vende  
en placas  
de 2,15 m²  
a 23,20€  19,97€ .

9€
,28

/m2

10€
,79

/m2

-13%
OFERTA

16€
,99

/m2

19€
,79

/m2

-14%
OFERTAGarantía

20
Años

20€
,99

23€
,49

-10%
OFERTA

3€
,36

/m2

3€
,74

/m2

-10%
OFERTA

* C
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* Condiciones de financiación sin intereses TIN 0%, TAE 0%:
 Importes mínimos a financiar: 
- En 3 meses 90€: 3 cuotas de 30€. 
- En 6 meses 300€, 6 cuotas de 50€. 
- En 12 meses 600€, 12 cuotas de 50€.
Máximo a financiar según disponible de la tarjeta en el 
momento de la compra. Plazo de validez hasta el 31/12/2020.

Todas las financiaciones están sujetas a la aprobación 
de ONEY Servicios Financieros E.F.C., S.A.U.

En algunas de nuestras tiendas, disponibilidad parcial 
de las ofertas. Consulta en leroymerlin.es. En caso 
de fin de existencias, quedan salvaguardados los 
derechos del consumidor según la legislación vigente. 
En los precios de este folleto no está incluido el atrezo 
utilizado para las fotos. 

Por imperativo legal, ciertos aparatos o productos 
entre los que se citan a título enunciativo y no 
limitativo los aparatos que empleen refrigerantes 
o gases fluorados (aires acondicionados, etc.) 
y aparatos de gas (calderas, calentadores, etc.) 
deben ser instalados por empresas o profesionales 
que dispongan de la habilitación, autorización o 
certificación administrativa pertinente.

Financiación

HASTA EN 12 MESES 
SIN INTERESES*

Importe mínimo a financiar dependiendo 
del plazo elegido.

Pagando con tarjeta Club LEROY MERLIN 
TIN: 0%, TAE: 0%.

PRECIOS VÁLIDOS PARA PENÍNSULA, BALEARES Y CANARIAS, EXCEPTO MELILLA.

VALIDEZ DE ESTE FOLLETO: del 27 de marzo al 27 de abril de 2020. 
En días y horarios de apertura. 

Para preservar juntos el medio ambiente, LEROY MERLIN 
te recomienda que cuando este folleto no te sea útil, 
lo deposites en un contenedor de papel para reciclar.

Encuentra 
tu tienda más 
cercana en:

leroymerlin.es/tiendas

Click & Collect

Para comprar online
y recoger gratis en tienda

+ de 80.000
productos

229€
Mueble New Beta 
+ Lavabo Mia

De 80 x 60 x 45 cm. Gris.  
Disponibles varios acabados.* 
Espejo Mia De 80 x 80 cm. 159€ 139€.
Grifo de lavabo Start Clova 58,99€ 52,99€.

259€
-12%
OFERTA

309€
Mampara de  
ducha Neo frontal

De 121 x 200 cm. 1 fijo + 1 puerta corredera. 
Cromada. Disponibles varios modelos.*

359€
-14%
OFERTA

Garantía

10
Años

En 6 meses sin intereses. 1,72€/día.  
(Cuota mensual 51,50€). TIN:0%. TAE: 0%. 
Importe total adeudado: 309€. 
Consulta condiciones en contraportada.

Tratamiento 
antical: fácil 

limpieza

Cierre 
progresivo

* Consulta precio y disponibilidad en tu tienda y en leroymerlin.es.




